CONCLUSIONES

Durante estos dos días se ha realizado de forma paralela el congreso de autogestores de AESE. Dentro de este congreso han participado los siguientes grupos de autogestores: Aprodisca, Aspromanis, Vox Nostra, Síndrome Down de Navarra, Asido Cartagena y Entzun Gure Nahia.

Los temas sobre los que hemos reflexionado han sido, siguiendo el lema del congreso: “Trabajadores sí, personas también”, el empleo con apoyo y la vida independiente.
Sobre el empleo con apoyo los autogestores hemos llegado a las siguientes conclusiones:

Todas las personas tenemos derecho a trabajar. Esto incluye a todas las personas con discapacidad, a pesar de que tengamos muchas dificultades. Ante estas dificultades nosotros nos esforzamos al máximo.

Todos podemos trabajar siempre y cuando tengamos el apoyo que necesitamos. Por eso creemos que la mejor forma de acceder al empleo es por la metodología de empleo con apoyo.

El trabajo para nosotros es muy importante no sólo para ganar dinero e independizarnos, sino también porque cuando trabajamos nos sentimos útiles, orgullosos de nosotros mismos, nos da satisfacción personal, nos permite estar activos... En definitiva nos aporta el poder tener un futuro y estar satisfechos. 

Para los autogestores cualquier trabajo ordinario es digno siempre y cuando haya un trato respetuoso.

Como ya hemos dicho necesitamos apoyo para trabajar, por eso el preparador laboral es muy importante. En general, creemos que los preparadores laborales nos apoyan de forma correcta, y reconocemos que su trabajo no es fácil porque los primeros que tienen que aprender son ellos. Tienen que aprender por un lado las tareas que nos van ha enseñar y, por otro lado tienen que conocernos a nosotros para poder tratarnos y apoyarnos adecuadamente.

Como mejoras, los autogestores vemos que sería interesantes que los preparadores laborales sepan más de las tareas que van a enseñar. Que haya más formación para poder trabajar, que haya  mayor constancia en la búsqueda de puestos de trabajo, Que se faciliten a las empresas del tipo de puestos que podemos realizar.

Necesitamos que nos conozcan, que confíen en nosotros. Pedimos que se cumplan campo de trabajadores en plantilla para personas con discapacidad, pero sin descuidamos a las personas con discapacidad intelectual. Y que las administraciones públicas por ejemplo contratándonos.

Por nuestra parte lo daremos todo, nos esforzaremos al máximo para superar nuestras dificultades y para concienciar a los empresarios que las personas con discapacidad intelectual podemos desempeñar bien nuestro trabajo.

En torno a la vida independiente casi todos los autogestores que hemos participado en este congreso hemos tenido alguna experiencia.

Sabemos que lo primero que necesitamos a la hora de independizarnos es tener una vivienda, un trabajo y una persona de apoyo que nos ayude en las tareas que más nos cuestan.

A lo largo de esta experiencia nos encontramos con distintas dificultades, como por ejemplo; el manejo del dinero, hacer la comida, la resolución de conflictos entre nosotros, tener  poco  tiempo  libre , el  estar  lejos   de  la  familia,  el  vivir  con  los  compañeros  de  piso …
Queremos  subrayar   que  para nosotros   estas  experiencias   son  enriquecedoras,   porque  hacemos  nuevos  amigos,  tener   libertad  ,  tomar   nuestras   propia   decisiones ,  el   maduro y   adulto ,  y  el  aprender   las   tareas   de  casa .

Coincidimos en que una buena persona de apoyo tiene que ser amable, educada,  que nos entienda y que nos sepa escuchar, y por supuesto que nos trate como adultos.

Por  último   queremos  reivindicar  mayor   presencia  de  las  personas   con  discapacidad  intelectual   en los   congresos  en  que   como  éste, hablan en   definitiva  de  nosotros.  Por   ejemplo  nuestra  propuesta   sería   que  hubiera  espacios   y  actividades  integradas

Muchas  gracias .  

