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CONCLUSIONES PROFESIONALES

IX SIMPOSIO DE EMPLEO CON APOYO

“TRABAJADORES SI, PERSONAS TAMBIEN”

“LANGILE BAI, BAITA PERTSONAK ERE”
En primer lugar, destacar la coherecia y coordinación mostrada, entre las diferentes mesas y ponencias, y también entre lo tratado por los profesionales y lo concluido por los grupos de autogestores.
Volvemos de nuevo al lema del simposio destacando la persona con discapacidad, lo cual se ha visto reafirmado continuamente estos dos días hablando de la Planificación Centrada en la Persona, los itinerarios individuales, proyectos vitales, y sobre todo la autodeterminación y la toma de decisiones.

El trabajo es un derecho fundamental de la persona, pero no cualquier trabajo es válido.

Es necesario mejorar las tasas de personas con discapacidad en empleo ordinario equiparándola con la de empleo protegido (40% en centro especial de empleo frente al 1’9% en empleo ordinario según datos presentados por Lanbide).
Pero no solo hay que mejorar la cantidad sino también la calidad, teniendo en cuanta también la posibilidad de desarrollo profesional de los trabajadores con discapacidad.

Unido a lo comentado anteriormente, es importante el papel que los centros especiales de empleo pueden tener en el transito de sus trabajadores hacia el empleo ordinario, siendo conscientes, de las dificultades de concienciación existentes en algunos casos.

Hablábamos de la calidad en el empleo, y en este sentido es necesario medir los resultados que el empleo tiene en la Calidad de Vida del trabajador. 
En la investigación que se presenta los resultados son positivos y bastante parejos, mostrando puntuaciones más altas en cuanto a competencia y productividad, y más bajos en pertenencia social e integración en la comunidad.

Al hilo de este último dato, se comentó también en otras mesas, la importancia de ver no solo  el impacto que la inserción laboral tiene en la persona y su familia, sino también en el ámbito sociocomunitario.
Se ha constatado la especial dificultad para desarrollar proyectos de Empleo con Apoyo en el medio rural, lo cual requiere medidas especiales que habrá que poner en práctica.

El Empleo con Apoyo no tiene que restringirse a la discapacidad, se debe ampliar al ámbito de la enfermedad mental, exclusión social y persona con dificultades de inserción en general.

Importante y necesario en trabajo en red entre varias entidades así como el trabajo multidisciplinar en empleo con apoyo, uniendo voluntades las entidades podremos realizar mejor nuestro trabajo.
Uno de los aspectos que más se ha repetido es lo relacionado con la Formación, desde distintos puntos de vista:

· Formación de los Preparadores Laborales que permita dar la mejor respuesta posible a las necesidades de la persona con discapacidad.
· Formación del trabajador/a, tanto la formación laboral previa a la inserción, como la formación posterior ofreciendo al empresa itinerarios formativos como al resto de trabajadores.

Es necesario centrarnos también en la empresa, en sus necesidades y valores, saber qué hace, cómo se organiza y darles respuesta en lo que necesiten, también hay que cuidarles.

Se ha hablado de empleo con apoyo en administraciones públicas, comentando experiencias (convocatorias de plazas específicas para personas con discapacidad intelectual, o dentro de la reserva de plazas para personas con discapacidad, hacer a su vez una reserva para discapacidad intelectual), que invitan al optimismo y seguir reivindicando esta opción en nuestra Comunidad Autónoma.
Un importante avance para el empleo con apoyo es el haber conseguido un marco legislativo con la aprobación del Real Decreto que si bien no ha cubierto todas las expectativas que en su día se puso en el mismo, se mantiene la esperanza en el desarrollo por parte de las distintas Comunidades Autónomas.
Un tema emergente sobre el que hay que seguir trabajando es el de la jubilación, ya que las distintas posibilidades existentes en este momento no cubren las necesidades de las personas con discapacidad. En este sentido la legislación es insuficiente en ciertos casos contradictoria.
El apoyo debería de ir más allá del empleo y ofrecerse un apoyo global a la persona: apoyo en la vivienda, como se vio en las experiencias de vida independiente presentadas, apoyo en actividades de ocio y apoyo emocional ante situaciones de miedos ante la inserción, resolución de conflictos, etc.
Por último, queremos hacera nuestras algunas ideas expuestas por Vicent Enguix que reflejan muy bien nuestro quehacer diario: Con práctica y paciencia todo se puede conseguir; no hay fracasos, hay distintos caminos; la imaginación es a veces más importante que los conocimientos; y el pesimismo lleva al fracaso.
El lema de cierre del Simposio se puede resumir del siguiente modo: nuestro trabajo ofrece el compromiso de Empleo con Apoyo permanente e individualizado a cada persona.
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