TALLER  “C”

Se comentó de las dificultades en la aplicación del Real Decreto de EcA puesto que su rigidez y normatividad no contempla realmente las necesidades del colectivo de personas con discapacidades significativas: no permite los contactos a tiempo parciales, no contempla la búsqueda de empleo, y menos aun, el mantenimiento de los apoyos más allá de los 2 años.
Por otra parte se han comparado procesos de inserción en función de la tipología de la discapacidad comparando a grandes rasgos la Discapacidad Intelectual que la enfermedad mental. Lo importante es tener presente la esencia misma del modelo de EcA… EL APOYO (D.MARK).
De la capacidad que tengamos de aportar las necesidades, acomodar sus capacidades a los requisitos y exigencias del puesto de trabajo con la presentación del apoyo podremos hablar de procesos de inserción satisfactorios.

También se resaltó la falta de programas que evidencian el tensito a la vida activa y orienten de manera adecuada a todos aquellos alumnos que abandonen o terminen su etapa en la educación reglada. Es importante permitirles su acceso hacia un itinerario que suponga un transito hacia la vida adulta mediante los recursos y servicios formativos laborales, lo mas normalizado posible.

TALLER  “B”
La coordinación y el trabajo en red es una presencia esencial en el EcA. Si pretendemos conseguir la plena inclusión de los trabajadores es indudable estimulas los servicias de EcA con los demás recursos que, de una manera u otra, también pueden, y deben proporciona los apoyo a los usuarios.
La coordinación y el trabajo en red supone crear canales de comunicación, supone transmitir información, sistematizar procesos, priorizar objetivos, acordar acciones y valorar conjuntamente resultados sin perder de vista al auténtico protagonista de todo proceso de intervención; LA PERSONA CON ENFERMEDAD MENTAL.

Así pues, la coordinación y el trabajo en red persigue economizar recursos, conseguir mas eficacia y eficiencia en sus objetivos, generar sinergia y en último extremo conseguir la CORREPONASABILIDAD de los demás servicios u dispositivos de salud, sociales, etc…. Es decir, sociosanitarios, sociolaborales, socioeducativos, sociocomunitarios.
Es pocas palabras evidenciar que la RESPOSABILIDAD es de todos y la prestación de los APOYOS no es exclusiva de un servicio.

TALLER  “A”
Con este taller se han trabajado los siguientes objetivos.

1. Definir que es sensibilizar.

2. Necesidad de trabajar sobre el estigma social.

3. Identificar nuestro colectivo como el de mayor dificultad de inserción.

4. Contemplar a la persona, la empresa y la sociedad como áreas a intervenir.

5. Necesidad de diferenciarnos con respecto a otros colectivos.

6. Generar alternativas creativas.

Para ello hemos analizado los motivos por los que es necesario hacer una sensibilización. Hemos identificado las características de la enfermedad mental que afectan a la búsqueda de empleo, los puntos débiles, es decir las dificultades y las necesidades de diferenciarnos. Y las oportunidades, que servirán.

· Aspecto de personas sin Discapacidad

· Adaptación del puesto no necesaria o barata.

· Momento de crisis = oportunidad laboral.

· Colectivo se desenvuelven bien en la monotonía.

· Momento de responsabilidad social

· Oportunidad de sensibilización en la empresa con los compañeros.

Hemos sentado las bases de cómo trabajar la sensibilización y el cambio de actitudes:

1. Rompiendo la igualdad entre enfermedad mental y conceptos negativos como, locura / peligrosidad / descontrol / oscuridad / inteligencia / dificultades / problemas.
2. Vinculando la enfermedad a aspectos positivos: empresa / Producción / celebración / reflexión / eficacia / rendimiento / orden / cultura / esparcimiento / apertura / salud / solidaridad.

Hemos tratado de trabajar herramientas útiles en la sensibilización: 

· Materiales utilizados en la prospección y en la propia organización: dípticos / dosieres / tarjetas / imagen corporativa.

· Organización de eventos.

· Formación en la empresa.

· Asesoramiento a los apoyos naturales.

· Organización de jornadas empresariales.

· Jornadas de puertas abiertas.

· Merchandising.

· Actividades culturales.

· Publicaciones.

· Difusión en los medios.

· Organización de concursos.

El grupo de trabajo ha apostado por:


- Como medida social, utilizar los Medio de comunicación de manera positiva. 

   Denunciar las malas prácticas.

· Dar publicidad a iniciativas normalizadoras.

· Realizar campañas vía Internet dirigidas a las población, especialmente a los jóvenes.

· Poner en practica la corrección del lenguaje con los cercanos (quizás crear un glosario de términos).

· Programas de radio. Utilizar o dedicar un espacio de la radio para que personas con enfermedad mental sean los protagonistas.

· Facilitar la presencia en la sociedad de personas con Enfermedad Mental en aquellos ámbitos en las que destaquen por sus habilidades sociales y capacidades y destrezas.

· Creación de blogs y videos explicativos en youtube.

· Acercamientos a los colegios a explicar historias de vida.

· Dirigido a jóvenes: Elaborar cómics para un dibujante famoso, conciertos, barbacoas, excursiones.

-A nivel empresarial:

· Utilizar las nuevas tecnologías, Internet para difundir campañas de sensibilización.

· Trabajar bien los argumentos en la prospección empresarial.

· Trabajar las buenas practicas e inserciones exitosas de forma periódica a través de los medios de comunicación.

· Introducir la perspectiva de igualdad en cursos de formación en la empresa.

· Aprovechar los foros empresariales ya existentes y conseguir compromisos de difusión y contratación.

· Formación a los/as trabajadores/as en diferentes categorías profesionales, es decir a la plantilla de la empresa, so solo a los/as jefes y mandos.

-Administración:

· Reuniones con la administración para reservar número de contratos sin aposición. Elaborar bases adaptadas y elaboración de convenios, adaptados.

· Apoyar el autoempleo con apoyo.

Para finalizar se ha resaltado lo importante que seria:

· Dar testimonio de personas con Enfermedad Mental. Que las personas con Enfermedad Mental y una vida estable o exitosa dieran la cara. “Salir del armario” con toda la dificultad y coste que esto entraña.
· Hacer discriminación positiva.

