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FED Resolución sobre la crisis económica en Europa

Madrid 9 de Mayo de 2010

Las personas con discapacidad no deben pagar la crisis

El Forum Europeo de Discapacidad, el cual da voz en Europa a 65 millones de personas con discapacidad y sus familias, llama al consejo europeo, a la comisión y parlamento y a otras instituciones europeas y a todos los gobiernos de Europa a solicitar que las personas con discapacidad y sus familias no paguen por las consecuencias de la crisis económica. La crisis esta recientemente desarrollándose en Grecia pero ya se manifiesta en varios países de la eurozona y de otras partes de Europa.

El FED esta extremadamente concienciado y preocupado en el desarrollo de la crisis económica y política en Europa, los hombres y mujeres con discapacidad de todas las edades y sus familias pagan por la crisis a través de la reducción de sus ingresos, beneficios y apoyos y en oportunidades de empleo o en recortes en el apoyo a sus organizaciones que les representan.

Nosotros reafirmamos la declaración que nosotros hicimos en Noviembre de 2008 y reiteramos que la crisis fue causada por un liderazgo irresponsable y una negligencia inaceptable por aquellos que están en cargos de instituciones financieras, políticas gubernamentales y el fracaso de los organismos reguladores del mundo. Los gobiernos, como resultado de las mismas instituciones financieras y reiteradas especulaciones internacionales, están forzando a recortes draconianos para pagar por este agravio y negligencia. Es decir estos gobiernos e instituciones los cuales son la causa de la crisis, son los que deberían haber pagado por ello y no las personas con discapacidad u otros grupos vulnerables o en general los ciudadanos europeos. El FDE expresa su solidaridad con cada uno de los grupos y decide trabajar con ellos para resistir ante el espectro de salvajes ataques a la calidad de vida de las personas europeas determinadas a pagar por la codicia y la mala gestión del sector financiero.

La Unión Europea recientemente se ha agregado a proteger y desarrollar los derechos humanos de los hombres y las mujeres con discapacidad de cualquier edad y sus familias adhiriéndose a la convención de naciones unidas sobre los derechos de las personas con discapacidad. 15 países de la UE ya la han ratificado y el resto ya han firmado dicha convención de las Naciones Unidas. Las medidas de protección social e igualdad que se ha logrado por la lucha de las personas con discapacidad y otras fuerzas progresivas a través de Europa y los cuales son la piedra angular de la inclusión social, son ahora amenazadas por la crisis financiera.

Hacemos un llamamiento a todos los gobiernos e instituciones de la UE a continuar trabajando en el apoyo de políticas de incursión con medidas concretas, tal y como se definió en la propuesta de FED por un pacto Europeo de la Discapacidad.  Las personas con discapacidad y sus familias deben participar en todos los debates sobre los cambios en las disposiciones para ellos, así como ellos pueden ofrecer muchas mas soluciones de coste efectivo. Esto incluye construir una Europa para todos sus ciudadanos donde su contribución esta acorde con el desarrollo de mejoras económicas sociales y políticas de futuro para todos los europeos.
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