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X CONGRESO INTERNACIONAL DE EMPLEO CON APOYO DE LA AESE (Asociación española de empleo con apoyo)

Desde su fundación la Asociación ha celebrado IX Congresos de Empleo con Apoyo, convirtiéndose en una referencia a nivel nacional e europeo de intercambio y encuentro de profesionales del mundo de la discapacidad que trabajan con esta herramienta de trabajo.

Para Laborvalía supone un orgullo y una enorme responsabilidad la organización de este Congreso, y la afrontamos con ilusión y con ganas de transmitir y resaltar el gran trabajo que las Instituciones Públicas y las Asociaciones están realizando en Castilla La Mancha. 

Datos generales: 

Lema: “Dame un punto de apoyo y moveré el mundo”.

A mediados del Siglo III A.C. Arquímedes pronunció esta frase, y 2.300 años después pensamos que cualquiera de nuestros usuarios puede hacerla suya. Nuestro objetivo principal como profesionales de una Asociación es conseguir la integración socio-laboral y la mejora de la calidad de vida de las personas con discapacidad, y para ello lo que tenemos que hacer simplemente es prestar una serie de apoyos que permita a las personas poder desarrollar todo su potencial.

Fecha: 18/19/20 Octubre 2010
Lugar de celebración: Universidad de Castilla La Mancha

Nº participantes: De 200 a 250 personas
Fecha tope solicitud presentación ponencias: 10 De Mayo de 2010


Envío solicitudes Ponencias: xcongresoaese@yahoo.es
Organización: Se crearán 3 comités: 

· Comité de Honor

· Comité Científico

· Comité Organización  

En el comité de honor se ha invitado a formar parte a SM. La Reina, El Ministro de Trabajo, El Presidente de la Junta de Comunidades de Castilla La Mancha, El Presidente de la Diputación de Ciudad Real, La Alcaldesa de Ciudad Real y el Rector de la UCLM. Han confirmado su participación la El presidente de la Junta Castilla La Mancha y el presidente de la Diputación,

Áreas temáticas: 

1. Programas de integración Laboral:

· Paneles de experiencias

· Últimas investigaciones

· Sistemas de evaluación y calidad de los programas

· Situación del Preparador Laboral

· El RD de Empleo y su aplicación efectiva por parte de las Comunidades Autónomas

· Otras formas de Integración Laboral

· La integración Laboral en la Administración Pública

2. Área Jurídica

· Jubilación  de las personas con discapacidad

· Compatibilidad de pensiones

· Protección Patrimonial

· Modificaciones de la capacidad de obrar

· El impacto de la Convención de Nueva York


3. Empleo y Vida Independiente

· El empleo como paso previo a la vida independiente

· Vida independiente

· Ocio y normalización como complemento 

  4.     Marketing y Publicidad

· Destacar la importancia que tiene en los programas la publicidad que se le dé, la forma de acceder a los empresarios, la imagen que se proyecta, hacer hincapié en la responsabilidad social de las empresas.

Contacto con Empresas:

Como todos sabemos la empresa ocupan un lugar clave en el proceso de integración laboral de las personas con discapacidad. En este Congreso nosotros queremos darle la importancia que tienen y hacerlas participes del mismo.

El día 18 de octubre por la tarde tendrá lugar la inauguración que será una charla coloquio de empresas en la que participarán empresarios que hayan contratado personas con discapacidad y se invitará a representantes de todos los sectores empresariales. Posteriormente se ofrecerá un vino para que profesionales del sector de la discapacidad y empresarios puedan debatir. 

El objetivo es crear nuevos canales de comunicación entre la empresa y el mundo asociativo.

Foro de Preparadores Laborales

El objetivo es realizar el I encuentro de Preparadores Laborales, donde debatir sobre la situación actual del Preparador en cuanto a formación, responsabilidad, retribuciones salariales etc…

