INFORME DE LA REUNIÓN DEL CONSEJO DE EUSE,

celebrada en Copenhague, 13 y 14 de Marzo 2008
La AESE ha participado en la reunión que ha celebrado el Consejo de Dirección de la EUSE (European Union of Supported Employment) en Copenhague, los días 13 y 14 de Marzo de 2008. Fernando Bellver ha asistido a este Consejo como representante de España en este órgano de la EUSE. Hay que decir que éste ha sido uno de los Consejos más numerosos en cuanto a la asistencia de países (14 en total), habiendo escusado su asistencia Italia, Países Bajos y Grecia.

De los puntos tratados en esta reunión destacaré los siguientes:


1) Irlanda del Norte y España presentamos un borrador de propuesta con los criterios y condiciones de las bolsas de viaje que EUSE aprobó a petición de España, para promover el intercambio profesional y el know how entre entidades europeas que practican el empleo con apoyo, acompañando el sistema de convocatoria y adjudicación de las bolsas, junto con los protocolos correspondientes. En total se van a conceder este año 5 bolsas, de 1.000,00 € cada una, entre todos los que las soliciten. Los elegidos pasarán una semana visitando un proyecto de empleo con apoyo de otro país y deberán estar dispuestos a presentar los resultados de su experiencia en el próximo 9º Congreso Europeo de EUSE. Margaret Haddock, Edyth Dunlop y Fernando Bellver reciben la felicitación del presidente por su trabajo, y quedan encargados de completar el sistema final, que se tendrá que cerrar en el mes de Abril, incorporando las nuevas aportaciones realizadas por los diferentes países.

2) Un segundo tema tratado fue la organización del 9º Congreso de EUSE en Praga. Se ha producido un cambio de sede dentro de la misma ciudad por razones de accesibilidad y esto ha obligado a adelantar el congreso una semana, que finalmente se celebrará los días 27, 28 y 29 de Mayo, de 2009. Como en cada edición, existe la preocupación de si se encontrarán los patrocinadores suficientes, para que el coste de la inscripción no sobrepase los 400 €. Se está pensando incluso en reducir el número de congresistas, y poner un tope de 350, por ejemplo, para abaratar los costes de la organización. La organizadora del evento −la Unión Checa de Empleo con Apoyo− recibe todo tipo de consejos y recomendaciones.

3) Un tercer bloque interesante de información se centró en el Plan de Trabajo para 2008 y 2009. Además de la primera edición de las bolsas de viaje para el intercambio profesional y de la organización del 9º Congreso, la estrella de este plan fue, sin duda, el proyecto Leonardo, coordinado por Mike Evans, y que hemos presentado como EUSE a aprobación de la Comisión Euroea. Hay muchas esperanzas de que nos lo aprueben, ya que está muy elaborado y bien presentado, siendo la expresión de una red europea consolidada, con la mayoría de países europeos dispuestos a centrarse en la producción de unos materiales e instrumentos que sean útiles para la formación de los futuros profesionales en el campo de la inclusión laboral. El calendario de las reuniones de trabajo correspondientes a este proyecto dependerá de su aprobación o no, decisión que se espera conocer antes del mes de julio de este año.

Por otro lado,  se decidió empezar a trabajar por grupos algunos de los temas del Leonardo, aun antes de conocer su aprobación, con la finalidad de producir unos documentos básicos que expresen el posicionamiento de la EUSE en torno a elementos clave del empleo con apoyo. Para ello se eligieron los siguientes temas y grupos de trabajo:
a) Mike Evans preparará, como instrumento previo, una plantilla con todos los aspectos que habrá que tener en cuenta para elaborar estos documentos básicos.

b) Un grupo elaborará un documento básico sobre qué es y qué no es el empleo con apoyo, ante la confusión que a veces se difunde en Europa sobre lo que es este sistema, habiéndose llegado a incluir dentro de este concepto hasta los talleres protegidos… La portavoz y coordinadora del grupo será Margaret Haddock (Irlanda del Norte), y en él estarán Paulina Lampinen (Finlandia), Monica Leonardo (Portugal), y Stefan Doose (Alemania).
c) Otro documento básico versará sobre el trabajo con los empresarios y será coordinado por Dermot Cunningham (Irlanda).
d) Otro se centrará en el tema de las prácticas laborales, y será coordinado por Mike Evans (Escocia).

e) Finalmente, el grupo de países escandinavos trabajará el documento básico sobre el perfil profesional de los candidatos, y será coordinado por Johanne-Louise Bengtsson (Dinamarca).

Todos los países podrán participar en las discusiones de los grupos y aportar sus ideas a los documentos básicos. En la próxima reunión del Consejo de EUSE se tendrá que presentar ya una propuesta de cada documento.
En cuanto a la finalidad que tendrán estos documentos-guía que se van a elaborar, se dijo que servirán para clarificar y difundir correctamente el concepto del empleo con apoyo entre los que desarrollan las políticas sociales y entre las entidades mediadoras que lo aplican o dicen aplicarlo. Esto implicará definir dos estrategias fundamentales: una, a nivel europeo, estando la EUSE presente en las reuniones de ONG europeas y en los grupos de influencia de la discapacidad; y otra, a nivel interno, dentro de España, vinculándose la AESE plenamente al sector de la discapacidad de nuestro país y no viviendo por más tiempo alejada de él. 


4) El último bloque interesante de información se centró en la labor que realizan los grupos de proximidad de EUSE.   Actualmente existen cuatro: 1- el del Norte de Europa (Países Escandinavos), que es el más activo; 2- el del Sur de Europa (Portugal + España + Italia + Grecia), que ahora se va a activar; 3- el anglófono (Irlanda + UK); y 4- el centroeuropeo (Alemania + Austria + Chequia), que aún no se ha puesto en marcha.
Por lo que respecta al nuestro, presentamos los objetivos que nos hemos planteado para este año y la estrategia para sumar con garantías la participación de Italia y Grecia, que son los países más “alejados”. Queremos potenciar la cooperación hispano-lusa con una serie de iniciativas y proyectos conjuntos, incluyendo alguno de investigación, en colaboración con varias universidades. Tenemos previsto activar primero el grupo de manera virtual, a través de community zero, y reunirnos posteriormente en Italia, para facilitar la participación de los griegos y darle la oportunidad a la AISE de presentarnos algunas organizaciones en Italia que practican el empleo con apoyo. La financiación de estas reuniones, de momento, correrá a cargo de las asociaciones participantes. Se puede vislumbrar el trabajo que queda por delante y el impacto que de esta colaboración mutua puede surgir, con posibles repercusiones incluso en Latinoamérica.
Finalmente, se fijó el calendario de las futuras reuniones, si bien se está a la espera de la aprobación del Leonardo, que condicionará sin duda las fechas. Se está pendiente, también, de realizar una jornada de trabajo en Bruselas, para influir en los responsables de las políticas sociales de la UE. Sin tener en cuenta esto, se fijaron las siguientes fechas: la próxima reunión del Consejo de EUSE se celebrará en Praga, los días 28 y 29 de Agosto, de 2008; y celebraremos una reunión Leonardo en Viena, los días 10 y 11 de Noviembre, coincidiendo con la asistencia a un congreso nacional de la asociación austriaca.
Esta reunión de Copenhague ha sido organizada por la Asociación Danesa de Empleo con Apoyo, cuyos directivos presentaron ante el Consejo de EUSE los proyectos en que trabajan, sus valores y resultados, dando pie su presentación a una interesante discusión sobre los aspectos diferenciadores en cada país de la aplicación del empleo con apoyo, según sea su marco normativo y su financiación, que es muy diferente en cada Estado miembro.

El presidente cerró la reunión agradeciendo a los daneses su hospitalidad y buena organización, y agradeciendo también a todos los asistentes sus aportaciones y colaboración, expresando, finalmente, su satisfacción por los buenos resultados conseguidos en este Consejo de EUSE, calificándolo como uno de los mejores, por su eficacia y riqueza de contenidos.
Copenhague, 14 de Marzo de 2008 

Fernando Bellver Silván

A continuación, os adjunto la información que di en esta reunión al Consejo de Dirección de la EUSE sobre nuestra asociación.

National Association Information Exchange for 

EUSE Meeting 

13 & 14 March 2008

National Association: Spanish Association of Supported Employment (AESE)
Contact Person:               Fernando Bellver

National Association Information Update: (300 words max)

The Spanish Association (AESE) has got an important agreement with the Real Patronato on Disability, a body of the Ministry of Labour and Social Affairs, they bring us support for the EMPLEA Foundation and fund our activities in and outside Spain (board meetings, scholarships for professional exchange, EUSE meetings, cooperation activities in Latin America, and so on).

Concerning Latin America we have been invited to participate this year at the first Latin America Supported Employment Conference in Buenos Aires (Argentina) next October, organised by DISCAR Foundation.

AESE continues giving online courses on supported employment that are very successful, on the other hand AESE board members have been invited to participate in different regional supported employment events at Canary Islands, Extremadura, Catalonia, Basque Country and Galicia.

AESE Board meetings are twice per year plus the general assembly of all members that is organised in Madrid once a year. Nowadays, among other subjects we are updating the leaflet and materials on our organisation to spread out all over the country and preparing the 9th National Conference on Supported Employment to be held in Bilbao on February 2009. 

At EUSE level we are trying to organise a cluster group of the South of Europe to work together with Portugal, Italy and Greece, and we expect to participate at the EUSE Leonardo project the next two years.

More information in Spanish ;-) at the AESE Newsletter and the new website of the association www.empleoconapoyo.org where one can see our link with EUSE.
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